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Про взяття на первинний облік дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах 

           Керуючись Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 
пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та 
піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», керуючись Примірним 
Порядком передання документації щодо дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та осіб з їх числа, дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, від служб у справах дітей районних державних 
адміністрацій до служб у справах дітей виконавчих органів міських рад, 
сільських та селищних рад, затвердженого Наказом Міністерства соціальної 
політики України від 03.02.2021 № 48 

          1.Взяти на первинний облік виконавчого комітету Софіївської селищної 
ради Софіївського району Дніпропетровської області дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах та проживають на території Софіївської селищної 
територіальної громади Софіївського району Дніпропетровської області, що 
обслуговується відділом у справах дітей виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області, із інформацією 
про цих дітей, необхідною для ведення журналу обліку дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 
жорстокого поводження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 011.06.2020№ 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах» згідно додатку. 
          2. Координацію роботи щодо виконанням цього розпорядження покласти 
на відділ у справах дітей виконавчого комітету Софіївської селищної ради. 
          3.Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

В.о. селищного голови                       Л. НАЗАРЕНКО 


